
Notulen MR-vergadering dd.

Onderwerp : Notulen MR

Datum : 20-03-2023

Tijd : 20.00u - 21.30u

Deelnemers : (O)MR Elke, Simone, Martijn

(P)MR Arie, Tine, Esther en Kim

Plaats : Teamkamer de Brakken

Afwezig : Sebastiaan

onderwerp informatie /
advies / besluit

wie tijd

1. Opening en mededelingen Martijn 20.00u

Max is afwezig ivm ziekte

2. Notulen en actiepuntenlijst
14-11-2022 Notulen

Martijn

Kim stuurt de link van het jaarverslag door naar Marion om op te nemen in de
nieuwsbrief

3. Terugkoppeling vanuit het team Tine

Team heeft scholing gehad voor SEO methode KWINK
Toetsresultaten zijn besproken tijdens studiedag
Rekenresultaten zijn besproken en actiepunten opgesteld
Diverse vacatures zijn uitgezet en grotendeels opgevuld.

4. Terugkoppeling vanuit de GMR Simone/Arie

Simone bespreekt de notulen van de GMR

https://docs.google.com/document/d/1MTcls5yMKSxiH_E3oLvFUMEshkFKy1RN0UXnCRffADc/edit?usp=share_link


Met name is het bestuursformatieplan besproken
4 april is weer een bijeenkomst samen met de RvT.

5. Trendanalyse n.a.v. mediotoetsen Vincent

Vincent geeft een presentatie van de trendanalyse. Deze is gemaakt volgens de lat
van onze eigen schoolstandaard.
Doordat we de lat in onze ambitie behoorlijk hoog hebben gelegd kleuren de
resultaten met name bij de groepen 3 t/m 8 vrij veel rood. Met name het onderdeel
rekenen. Afgemeten aan het landelijk gemiddelde zijn de resultaten veel gunstiger,
maar we behouden voorlopig onze schoolstandaard als uitgangspunt.
Er zijn voor het resterende deel van dit schooljaar actiepunten opgesteld voor
spelling, technisch- en begrijpend lezen en rekenen.
Voor taal en spelling is de planning om volgend schooljaar een nieuwe methode te
hanteren.
In de trendanalyse zijn op dit moment geen grote afwijkingen van de coronaperiode
terug te zien.
Voor volgend schooljaar willen we een nieuw leerlingvolgsysteem introduceren.

6. begroting Brakken 2023 (realisatie 2022
komt in jaarverslag)
Begroting MR 2023_19MG.pdf

Directie

De begroting is inmiddels vastgesteld. Cor geeft een toelichting.
Cor geeft een toelichting op de investeringsbegroting. Met name nieuw meubilair is
een flinke investering. Daarnaast is ICT en duurzaamheid een relatief hoog bedrag.
Tevens een toelichting op de begroting. Leermiddelen zijn verhoogd opgenomen en
ICT-licenties e.d. zijn min of meer gelijk gebleven.

7. Tevredenheidspeilingen
Rapport personeel.pdf
Rapport ouders.pdf
Rapport medewerkers.pdf
Rapport leerlingen.pdf

Directie

We mogen concluderen dat zowel personeel, ouders, medewerkers en leerlingen
over het algemeen tevreden zijn over de school. Sommige onderdelen waarop we
wat zwakker scoorden proberen we te duiden en mee te nemen in het schoolplan.
Respons van ouders was echter maar 33%.
Ook de respons op de koffie ochtend was erg laag.

8. Schoolplan (visie /missie)
Missie_visie KBS De Brakken.pdf

ter info Directie

Op de laatste studiedag is missie/visie besproken. Dit omdat we een nieuw

https://drive.google.com/file/d/1fSg-wjFNdoFth7sAmAiNlHKp4VTUgjTD/view?usp=share_link
https://drive.google.com/file/d/1Dkle2XMPGslzsuV0F7gLtyQJpFOGHgWG/view?usp=share_link
https://drive.google.com/file/d/1o1-bEgKmOkDsch-bDFX0_9On4REWQBwA/view?usp=share_link
https://drive.google.com/file/d/1CDiGDkFXtS2fjMMZRcYVtAEqoRSWyOhV/view?usp=share_link
https://drive.google.com/file/d/1uoy3ZKjEC9MraXlO_S1KON_8BzVEWpqE/view?usp=share_link
https://drive.google.com/file/d/1UloDjiB4NE5SMDNJ2vsLjTMCcIfqr65r/view?usp=share_link


schoolplan gaan schrijven voor de komende vier jaar.
Deze visie en missie zijn als eerste opnieuw geformuleerd.
In een volgende bijeenkomst wil Cor de MR meenemen in de rest van het schoolplan.

9.
MR-reglement en
medezeggenschapsstatuut

Arie

Vooralsnog wachten we op initiatief van het bestuurskantoor wanneer hiervoor
vervolgstappen zullen worden genomen.

10. Verkiezingen Esther

- Simone gaat namens de oudergeleding de MR verlaten
- Martijn is als OMR herkiesbaar
- De PMR plek van Tine komt beschikbaar
- Kim is als PMR herkiesbaar
- Er zal dus voor één ouder verkiezingen worden uitgeschreven
- Ook voor de teamgeleding geldt dat er gekozen kan worden voor 2

kandidaten

11. MR-update in nieuwsbrief Martijn

Esther zorgt dat er een stukje is voor de nieuwsbrief van 31 maart. Hierin zullen met
name de vacatures voor de MR worden gecommuniceerd.

12. Rondvraag

Elke: bij rondzenden vd nieuwsbrieven zou er gekozen kunnen worden om reacties
uit te zetten. Dit om digitale discussies te voorkomen. Cor neemt dit op met Max.

Actiepunten:

Link van jaarverslag doorsturen naar Marion Kim

Verkiezingen voor PMR en OMR moeten worden uitgeschreven in
maart

Esther

Mogelijkheid om te reageren op nieuwsbrieven uitzetten bij
verzenden via Social Schools

Cor

Artikel voor nieuwsbrief communiceren mbt verkiezingen Esther


